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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعیین کنید. 

 معکوس یکدیگرند. الف(شیب های دو خط موازی 

 

 ب( دو متوازی الاضلاع که زوایای مساوی داشته باشند ، متشابهند.

 

 است. پ( فاصله ی هر نقطه روی نیمساز زاویه تا دو ضلع زاویه یکسان 

 

𝟐اگر در دو مثلث نسبت اضلاع به صورت  ت( 

𝟑
=  

𝟔

𝟗
 باشد، آن دو مثلث متشابهند.     

 

1 
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 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.

....................................................................................  .  الف(  قضیه تالس بیان می کند که   

 

 

 

..................................................................................  . ب(  استدلال استنتاجی ،  عبارت است از   

 

 

(  عبارت است از  ...........................................  . -1،  -4ه  ) ( نسبت به  نقط 1،  -2پ( قرینه نقطه  )   
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 ارائه راه حل مختصر یا رسم شکل تقریبی  الزامی است.(سوالات چهار گزینه ای زیر را پاسخ دهید. )

 

 6/2به فاصله   Bو از  4/2به فاصله  Aسانتیمتر مفروضند. چند نقطه وجود دارد که از  5به فاصله   Bو   A*  دو نقطه 

3( 4                   2( 3                    1( 2( صفر                    1باشد؟            

 

 

باشد؟ 2به فاصله dو از خط  5ه به فاصل Aمفروض است. چند نقطه می توان یافت که از  dخارج خط   A*  نقطه   

   4(4               4( حداکثر  3                  2( 2                 2( حداکثر1          
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  کدام است؟ *
𝒂

𝒄
𝒃 ،    آنگاه

𝒄
 =  

𝟒

𝟑
  و  

𝒂

𝒃
  =  

𝟑

𝟐
   اگر  

 
𝟑

𝟒
  (𝟒                                         

𝟏

𝟒
                                3  )𝟏

𝟐
  (𝟐                                 𝟐 

 

 
 

 ،  مقدار 𝒎  کدامست؟ 
𝒎

𝒎 + 𝟐
=

𝟑

𝟒
 ∗   تناسب

          1)3                            2 )4                             3 )5                          4)6   

 

 

وجود داشته باشد که از   dمفروض است. اگر فقط یک نقطه روی خط   dاز خط     x2-3به فاصله        Aقطه *    ن

را نشان می دهد؟  xباشد، کدام گزینه مقدار   5به فاصله  Aنقطه   

       1  )1                         2 )2                               3 )3                           4)4     

 

 

به  kو از خط  3به فاصله  dبا هم موازی نیستند ، چند نقطه در صفحه وجود دارد که از خط   dو   kدو خط *   

باشد؟     2فاصله   

   4(4                           2( 3                             1( 2( صفر                       1        
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 رادر نظر بگیرید.   C( 2،  - 1)  و  B(-4،   1)   و   A(1،  2مثلثی با راس های)

 را بیابید.  AHرا محاسبه کنید.             ب( اندازه ارتفاع     AMطول میانه الف( 
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𝒃𝟐باشند.حاصل  3x-2x-0=7 ریشه های معادله ی  bو    aاگر  +  𝒂𝟐  کدام است؟ 
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 ابتدا  دامنه  معادله های  زیر را بیابید و سپس آنها را حل کنید.                                                                            
𝟑

𝐱   
−

𝟐

𝐱 − 𝟏
=

𝟐𝐱

𝐱𝟐 − 𝐱
 

 

 

 

 

 

√𝒙  −  √𝒙 − 𝟏 = 𝟏 
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 الف( دامنه  تابع زیر  را بیابید.                             

                                                                    g(x)=√𝟏 + 𝟐𝒙         
 

 ب( وارون تابع زیر را بدست آورید.

                                             𝒈(𝒙) =
𝟏

𝟑
𝒙 − 𝟏 

 

 

   چرا؟پ( آیا تابع  مقابل یک به یک است.  
𝟏

𝒙
   = 𝒚 
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 نمودار توابع زیر را رسم کنید.

,𝟏−]در دامنه ی   𝟐) 2-1)𝒉(𝒙) = [ 𝒙] 
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𝟐)𝒈(𝒙) = −𝟐 + √𝒙 − 𝟏 
به کمک انتقال  رسم شود        
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 دو تابع زیر مفروضند.                                      

 𝒇(𝒙) =
  𝒙 + 𝟒

𝒙 − 𝟐
 

                                                    

 𝒈(𝒙 )   = 𝒙𝟐 
 

و دامنه آنها.           g- fو           g/fمطلوب است ضابطه         
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𝒉 با معادله ی مسیر حرکت یک توپ در صفحه = −
𝟏

𝟐
𝒕𝟐 + 𝟏𝟎𝒕    :داده شده است 

 الف(ارتفاع نقطه اوج توپ چقدر است؟

 

 

 

 

 

 ب( چند ثانیه پس از پرتاب ، توپ به زمین بر می گردد. 
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